

మౌలిక వసతుల కల్పనకు కృషి..

- ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి
- ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ సేవలు ప్రారంభం

జిన్నారం/పటాన్చెరు, మార్చి 21 (నినాదం న్యూస్): నిరుపేదల సొంతింటి కలను సాకారం చేయాలన్న లక్ష్యంతో నిర్మించిన డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల సముదాయంలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రజాశాఖలద్వారా నిధులు కేటాయిస్తూ కృషి చేస్తున్నామని పటాన్ చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ మున్సిపల్ పరిషత్‌లోని కొలూరు కెసిఆర్ సగర్ ఫేజ్ 2 డబుల్ బెడ్రూం రూమ్ ఇళ్ల సముదాయంలో ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ సేవలను ఆయన లాంచనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా



ఎర్నాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర్ సేవలను ఆయన లాంచనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా

విఘ్నేశ్వరుడికి 18 బంగారు పుష్పాలతో..

సువర్ణ పుష్పార్చన



అల్వార్, మార్చి 21 (నినాదం న్యూస్): కనకగూడల దైవి ఫార్మ్ రోడ్లో వెలిసిన మరకత శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి శుక్రవారంమరకత శ్రీ లక్ష్మీ గణపతి దేవస్థానం కా నాజిగూడలో స్వామివారికి 108 బంగారు పుష్పాలతో సువర్ణ పుష్పార్చన గావించిన ఆలయ వ్యవస్థాపకులు కార్యనిర్వాహకులు డాక్టర్ మోతూరు సత్యనారాయణ శాస్త్రి, ఏప్రిల్ 16 నుండి 18 వరకు సమయ వారీక బ్రహ్మచార్యులను జరుపుకుంటూ అన్నీ ఏర్పాటు చేస్తున్నామని శాస్త్రి తెలిపారు. వార్షికోత్సవాలలో భాగంగా ప్రత్యేక హోమాలు ఉంటాయని భక్తులు గోత్రనామాలతో ఆలయంలో నమారు చేసుకోవాలని తెలియపరచారు. ఆలయ ప్రాంగణంలో భక్తులకు అన్న ప్రసాద వితరణ గాంచారు.



కొడంగల్, మార్చి 21 (నినాదం న్యూస్): పదోతరగతి బోర్లు పరీక్షలు మొదటి రోజు కొడంగల్ మండలంలో ప్రశాంతంగా కొనసాగాయి. నాలుగు పరీక్షా కేంద్రాల్లో 919మంది విద్యార్థులకు పరీక్షలు నిర్వహించగా 912మంది విద్యార్థులు హాజరైగా 07 మంది విద్యార్థులు గ్రెజుటరు అయినట్లు ఎంఈఓ రాంరెడ్డి తెలిపారు. కొడంగల్

అక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డా.. మల్కాజ్ గిరి గడ్డా..

- రాజకీయ నేతల అనుచరుల ఎంటా బరితెగింపు
- నిర్మాణాలపై జీహెచ్ఎంసీ సేవల సేవ
- నోటీసులు ఇచ్చి చేతులు దులుపుకుంటున్న వైసెం
- జీహెచ్ఎంసీ ఆదాయానికి కోట్లలో గండి

అల్వార్, మార్చి 21 (నినాదం న్యూస్): మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గం అక్రమ నిర్మాణాలకు అడ్డాగా మారింది. ఎక్కడ చూసిన అక్రమ నిర్మాణాలు పలుకుతున్నాయి. దీంతో జీహెచ్ఎంసీకి రావాల్సిన కోట్ల రూపాయలు ఆదాయానికి గండి పడుతుంది. ఆనంద్ బాగ్ పోస్ట్ ఆఫీస్ పక్కనే అనుమతులకు విరుద్ధంగా అక్రమ నిర్మాణాలు జరుగుతుండగా.. నోటీసులు ఇచ్చి అధికారులు చేతులు దులుపుకుంటున్నారు. ప్రైవేట్ విజయవగర్ కాలనీ తదితర ప్రాంతాలలో అక్రమ నిర్మాణాలు నిర్మిస్తున్నారు. నామమాత్రంగా జి-ప్లన్-1 పర్మిట్ తీసుకొని సెట్ బ్యాక్ లేకుండా నాలుగు ఫోర్డు వేసి పెంట్ చూసే నిర్మాణాలు చేపడుతున్నారు. ఇంటి యజమానులతో టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు కుమమై



అటువైపు కన్వెయిన్ కూడా చూడడం లేదని విమర్శలు వినిపిస్తున్నాయి. పైస్థాయి అధికారులకు తెలిసినా చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా జీహెచ్ఎంసీ ఉన్నతాధికారులు చొరవ తీసుకొని అక్రమ నిర్మాణాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానిక ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ప్రశాంతంగా పది పరీక్షలు

బాలర ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన పరీక్షా కేంద్రం లో 259 మంది విద్యార్థులు, బాలిక ఉన్నత పాఠశాల రెండు పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా, ఎ-కేంద్రంలో 273 మంది హాజరైగా 4గురు గ్రెజుటరుయ్యారు. బి-కేంద్రంలో 192 మంది హాజరైగా 02 గ్రెజుటరు అయ్యారు.

పారిశ్రామిక నగరంలో.. ప్రశాంతంగా పది పరీక్షలు

- 10 సెంటర్లు, 164 మంది ఇన్విజిలెటర్లు
- హాజరైన 2032 మంది విద్యార్థులు



గాంధీనగర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల వద్ద హోటిరికెట్ల పరిశీలనకు సిబ్బంది

గోదావరిఖని, మార్చి 21 (నినాదం న్యూస్): శుక్రవారం మొదలైన పదవతరగతి వార్షిక పరీక్షలు గోదావరిఖని పారిశ్రామిక ప్రాంతంలో ప్రశాంతంగా ముగిసాయి. మొదటిరోజు కావటంతో నగరంలోని పలు పాఠశాలలకు చెందిన విద్యార్థులు నిర్ణీత సమయానికి గంటముందే సెంటర్ల వద్దకు చేరుకున్నారు. ఈ క్రమంలో పరీక్ష ఉదయం 9.30 కు మొదలై మధ్యాహ్నం 12.30కు ముగిసింది. కాగా రామగుండం కమిషనరేట్ పోలీసులు ప్రతి పరీక్షా కేంద్రం వద్ద గట్టి బందోబస్తు నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు ఉన్నతాధికారులు 164 మంది ఇన్విజిలెటర్లను నియమించగా, రామగుండం మండలంలోని మొత్తం 10 సెంటర్లకు గానూ, 2032 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలు రాసారు. ఎంద

మాదకద్రవ్యాల నిరోధానికి కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలి

• ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టి.ఎస్

ములుగు ప్రతినిధి, (నినాదం): సమాజానికి పెను సవాలుగా మారిన మాదకద్రవ్యాలు, మత్తు పదార్థాల నిరోధానికి సంబంధిత శాఖల అధికారులు కలిసికట్టుగా కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టి.ఎస్. సూచించారు. శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఛాంబర్ లో జిల్లా స్థాయి మాదకద్రవ్యాల నిరోధక కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. జిల్లాలో మాదకద్రవ్యాల వినియోగం, రహజా తదితర అంశాలపై సమావేశంలో చర్చించి, వాటి నియంత్రణకు చేపట్టాల్సిన చర్యల గురించి పలు నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో అర్జిట్ వెంకటేశ్, డి.ఎస్. డి.ఎస్. ఆర్. బి. కిషోర్ కుమార్, అనిసెంట్ కమిషనర్ పోలీస్ (నార్కోటిక్స్) సైదులు, ఎక్స్యూజ్, ప్రోటోవెన్ అధికారి శ్రీనివాస్, వ్యవసాయ శాఖ అధికారి సురేష్ కుమార్, జిల్లా రహజా శాఖ అధికారి శ్రీనివాస్, వాణిజ్య పన్నుల శాఖ అధికారి దుగ్గిశర్మ, ఎస్సీ వెల్డర్ ఆఫీసర్ లక్ష్మణ్, డి.సి, మైసూర్ సంక్షేమ శాఖ ల అధికారి రవీందర్, జిల్లా ఇంటర్ విద్యాశాఖాధికారి చంద్రకళ, విద్యాశాఖ కోఆర్డినేటర్ సాంబయ్య, ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ డి.డి పోచం, కలెక్టరేట్ పర్యవేక్షకులు మహేష్ బాబు పాల్గొన్నారు.

మత్తెక్కిస్తున్న వామికా గబ్బి

ప్రస్తుతం తెలుగు రాష్ట్రాల్లో బెట్టింగ్ యాప్స్ ప్రమోషన్ వివాదం హాట్ టాపిక్ గా మారిన విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే ఈ వ్యవహారంలో పలువురు తెలుగు సినీ సెలబ్రిటీలతో పాటు, యూట్యూబర్లు, ఇన్ఫ్ల్యూయెన్సర్లపై కేసులు నమోదయ్యాయి. అయితే తాజాగా ఈ వివాదంపై ప్రముఖ దర్శకుడు రామ్ గోపాల్ వర్మ తనదైన శైలిలో స్పందించాడు. రామ్ గోపాల్ వర్మ నిర్మాణంలో వస్తున్న తాజా చిత్రం శారీ. ఈ సందర్భంగా ప్రమోషన్స్ నిర్వహించింది చిత్రయూనిట్. ఈ వేడుకలో ఆర్జీవీ బెట్టింగ్ యాప్స్ ప్రమోషన్ గురించి మాట్లాడుతూ.. నాకు బెట్టింగ్ యాప్స్ గురించి తెలియదు. ఎందుకంటే ఇంతకుముందు కూడా నేను ఎటువంటి యాప్ లో నటించలేదు. అలాగే నా సోషల్ మీడియా అకౌంట్స్ ని కూడా ప్రమోషన్ కి వాడలేదు. ఒకవేళ నేను ప్రమోట్ చేయాలి అనుకుంటే వోడ్కానే ప్రమోట్ చేస్తా.. బెట్టింగ్ యాప్స్ కాదు అన్నారు.

నేను వోడ్కాను తప్పితే.. దేనినీ ప్రమోట్ చేయను - రాంగోపాల్ వర్మ

అప్పటికీ.. ఇప్పటికీ శ్రీయతి ఒకటే అందం

సమంతకు ఓటీటీ అవార్డు

టాలీవుడ్ స్టార్ సతి సమంతకు ఓటీటీ ఉత్తమ నటి అవార్డు దక్కింది. సామ్ నటించిన వెబ్ సీరీస్ 'సిటాడెల్ : హానీ బిస్కెట్' లో ఉత్తమ నటన కనబరిచినందుకు ఓ మీడియా సంస్థ సమంతను ఈ పురస్కారంతో సత్కరించింది. దీన్ని గెలుచుకోవడంపై సామ్ సంతోషం వ్యక్తం చేసింది. ప్రతికూల పరిస్థితుల మధ్య ఈ సీరీస్ ను పూర్తి చేయడమే తనకు ఒక అవార్డు అని పేర్కొంది. రాజ్ అండ్ డీకీ, చరుణ్ ధావన్ వల్ల తాను ఈ సీరీస్ ను విజయవంతంగా పూర్తి చేయగలిగినట్లు చెప్పుకొచ్చింది. ఈ సీరీస్ ను కంట్రీల్ చేయడం కోసం వారు ఎంతో ఓపికతో వ్యవహరించారని, తనను ఎంతో జాగ్రత్తగా చూసుకున్నారని తెలిపింది. తనను సమీప వారందరికీ ఈ అవార్డును అంకితం చేస్తున్నట్లు సామ్ చెప్పుకొచ్చింది.

సోషల్ మీడియాలో ఎవరు ఎప్పుడు ట్రెండ్ అవుతారో చెప్పలేం. అలా ఈ హాట్ బ్యూటీ ఇప్పుడు యూట్యూబ్ ట్రెండింగ్ అవుతోంది. ఈ బ్యూటీ ఓర కంటితో చూస్తున్న ఫోటోలు నెట్టింట్ తెగ ట్రెండ్ అవుతోంది. ఇంతకీ ఎవె ఎవరా అని అనుకుంటున్నారా..! కేవలం ఒకే ఒక్క తెలుగు చేసిన ఈ మె మరెవరో కాదు.. వామికా గబ్బి. సుధీర్ బాబు హీరోగా తెరకెక్కిన 'భలే మంచి రోజు' సినిమాతో టాలీవుడ్ కి పరిచయమైంది. ఈ మూవీ కమర్షియల్ గా ఫెయిల్ కావడంతో వామికా మళ్ళీ తెలుగులో మరే చిత్రంలో నటించలేదు వంజాటి, హిందీ, మలయాళం, తెలుగు సినిమాల్లో నటించింది వామికా గబ్బి. 2007లో 'జబ్ బి మెట్' సినిమాతో సినీ ఇండస్ట్రీకి వచ్చినా.. ఇప్పటివరకు ఈ బ్యూటీకి సరైన బ్రేక్ దక్కలేదు. 2023లో 'ఖుషియా' అనే హిందీ సినిమాతో వామికా బాగా ఫేమస్ అయింది. ఈ చిత్రంలో అమె నటించిన బోల్ టీవీ సోషల్ మీడియాలో తెగ ట్రెండ్ అయ్యాయి. దాంతో ఈ బ్యూటీకి క్రేజ్ కూడా డబుల్ అయ్యింది. తాజాగా వరుణ్ ధావన్ హీరోగా వచ్చిన 'చేబి జాన్' మూవీలో ప్రేక్షకులను పలకరించింది. ఇందులో వామికా.. టీవీ పాత్రలో నటించిన నటన గానూ మంచి మార్కులు తెచ్చుకుంది. ఇక అదేవి శేషి హీరోగా వస్తోన్న 'గూడవారి -2' సినిమాలో మరోసారి తెలుగులో రి-ఎంట్రీ ఇవ్వనుంది.

Printed, Published & Owned by B. Srinivas, Printed at Sree Seshasai Enterprises Plot no. 98/1, Co-operative Industrial Estate, Gandhi Nagar, near Balanagar Medchel -Malkajgiri Dist.Hyderabad 500037 (T.S). Published at Plot S11, 3rd Floor, Ballard estate Margadardshii building Tarnaka Secunrabad, Hyderabad 500 007 (T.S), Editor : B. Srinivas, RNI NO. APTEL /2003/11288, Gmail: ninadamnews@gmail.com, CELL : +91 80742 79741